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A hora regulamentar feita a chamada dos srs» vereadores veri

ficou-se a presença dos seguintes:- Antonio Cruz, Clovis Dantas Ramalho, Delfim Augus

to Faria, Felício Botino, Joao Nunes Miranda, Jose Caio de Gois Artigas, Manoel Gal-

dino de Carvalho, Pe<^ro Afonso de Oliveira, Maria Jose Vieira e Domingos Eduardo -

Bez» num total de dez (10) vereadores.= =

4
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0 sr. Presidente, havendo numero legal, declarou aberta a Ses

sao.=

0 sr. Presidente convidou o sr. Secretario a der conta do Ex¬

pediente Nao Sujeito a Votação.® -

0 sr. Secretario deu conts do seguinte:

Telegrama do Presidente da Camnra dos Deputados, agradecendo

t

♦

comunicaçaoe* =
*

Oficio do sr. Delegado de Policia, respondendo o re-^uerimento

n. 26/53, do vereador Joao '^arora.® =
* «w

Oficio da A, A. Bandeirantes, comunicando eleição de sua di¬

retoria.® =

Circular da Cãmara Mxmicipal de São Bento do Sapucaí, comuni¬

cando eleição de sua Mesa.® *

Circulsr da Caraara Municipal de Ribeirão Branco, comunicando^

eleição de sua líesa.® =
4

Ofício da Camara Municipal Anhebí, comunicando eleição de sua

Mesa.® ®
r

Manifi'sto do Centro Nacionalista Cristão.® = = * = *« = = *=

Oficio do sr. Prefeito Municipal, encaminhando o balanço anu-
9

al de 1.952.® =

Oficio do sr. Prefeito Municipal, solicitando Juntada de doc^

mentos ao projeto de lei n. 2/53.* = == == == == = = = = = = = = = == = = == =

Ofício do sr. Prefeito Municipal, convidando a Presidência p£

ra a Comissão de Representação do Município, no IV Centenário da cidade de Sao Paulo.

0 sr. Presidente convidou o sr. Secretario a dar conta do EX-

4

P2DIENTE SUJEITO A VOTAÇÃO*
*

0 sr. Secretario encaminhou a Presidência a ata da 116 Sessão
%

Ordinaria, realizada em 12 de Março de 1.953.* ==*=-=----=-=*®*- =**

0 sr. Presidente submeteu-a a discussão e era seguida a votaçao

?
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tendo sido aproveda sem debates.® = BC

0 sr. Presidente declarou aprovada a ata da 11® Sessão -

Ordlnaria, realizada em 12 de m^rço de 1.953.= = SS S B

0 sr. Presidente convidou o sr. Secretário a dar conta -

do Expediente.® ■ =

0 sr. Secretario deu conta do seguinte:- ========

Requerimento do vereador Domingos Eduardo Bez, solicitau

do a insergao em ata de um voto de satisfaçao pelo retorno do vereador Delfim Augus

to Faria.® =

● *

m

0 sr. Presidente submeteu a votaçao e deu a palavra aos

srs. vereadores para encaminhe-la.= =

0 sr. Felicio Botino, para encaminhar a votagao disse -

que sentia-se satisfeito com a volta do nobre vereador Delfim Augusto Faria, e mais

ainda por ve-lo gosando saude, e sem consequência do desastre de aviagão de que foi

vitima no ano passado.® = B

0 sr. Dominjos Eduardo Bez, para encaminhar a votação, -

Justificou 0 seu reouerimento, fazendo sentir ao vereador Delfim Paria, a satisfagao

da Casa pelo seu retomo a Cãmara.® = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = ==

t
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Em votaçao o renueriiaento foi aprovado por unanimidade.®

0 sr. Presidente declarou aue a Mesa associava-se a home

gem prestada ao vereador Delfim Augusto Faria.

Req\ierimento do vereador Delfim Augusto Faria, solicitan

do informações ao sr. Prefeito Municipal, sobre fechamento de casas comerciais nos -

distritos de Alvinãndia e Liç>árcio.® ========================

0 sr, Presidente submeteu a discussão e em seguida a vo¬

taçao, tendo sido aprovado por unanimidade.

0 sr. Presidente declarou aprovado o requerimento do sr.

Delfim Augusto Faria.® =

Requerimento do sr. Jose Antonio Vizotto, solicitando 60

(sessenta) dias de licença.® = ®

0 sr. Presidente declarou que o sr. Jose Antonio Vizotto,

e suplente do vereador Jose Carlos Arantes, licenciado por 60 dias em 19 de Fevereiro

de 1.953, podendo apenas ser concedida a licença pelo praso de trinta e dois (32)
dias.® ® B B S

0 sr. Presidente submeteu a votação o requerimento, ten¬

do a Casa o aprovado por unanimidade.® ® ®

0 sr. Presidente declarou concedida a licença ao sr. Jose

Antonio Vizotto, e declarou que estando presente o suplente imediato, sr. Manoel Fer

nandes Barbeiro, o convocada para substituir o vereador licenciado.® **==*=—

0 sr, Presidente nomeou uma comissão conçosta pelos ver^

adores Delfim Augusto Faria, Clovis Dantas Ramalho e Jose Caio de Gois Artigas, para

conduzirem o sr. Manoel Fernandes Barbeiro a Sala das Sessões,® ===========

0 sr. Manoel Fernandes Barbeiro, deu entrada no recinto.
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e perante o sr. Presidente, prestou o seguinte conç)romisso:- ''PROMETO EXERCER COM DE

DICAÇÃO E LEALDADE 0 MEU MANDATO, RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO 0 BEM GERAL DO MÜNI-

0 sr. Presidente declarou empossado o suplente de vereador sr.-

Manoel Eernandes Barbeiro.® =

. *

0 sr. Deirim Augusto Faria, com a palavra, saudou, inicialmente

o sr. Manoel Fernandes Barbeiro, e em seguida, agradeceu a manifestação da Casa pelo^

seu retorno as sessões. Justificou um projeto de lei, dispondo sobre a concessão de -

um auxilio de Cr.$ 20,000,00 (vinte mil cruzeiros) à cançanha pró construção de um ms
monento a "Armando de Salles Oliveira", fundador da Universidade de Sâo Paulo. Nessa

justificação fez ressaltar a figura de Armando de Salles Oliveira, dizendo que nao se

tratava de homenagem ao politico, mas sim a ura grande governo que foi o saudoso Armaji

do de Salles Oliveira, pelo muito que fez pela grandeza de Sao Paulo e do Brasil.® *=

0 sr. Presidente submeteu a voto, tendo a Casa o considerado -

objeto de deliberação.® = =

0 sr. Presidente mandou encaminha-lo as Comissões conçetentes.®
0 sr. Presidente convidou o sr. João Nunes .Miranda a assrimir a

Secretaria.® =

0 sr. Antonio Cruz, com a palavra justificou ura requerimento so

licitando informações ao sr. Prefeito Municipal, sobre ferragem de animais utilizados

nas carroças de aluguel.® = = = = = = == = == » = = =» = * = =* ®=== = = = =®

0 sr. Presidente sutaneteu a discussão.® = “ = - = =

0 sr. Felício Botino solicitou urgência.® = = = = = = = = = = “

0 sr. Presidente submeteu a votaçao o requerimento do sr. Feli-

cio Botino, tendo a Casa o aprovado por unamimidade.® ================

0 sr. Presidente declarou que continuava em discussão, em regi

me de urgência, o renaerlmento do sr. Antonio Cruz.® = = * = = = = ■= = = = = = = “=

Domingos Eduardo Bez, com a palavra, falou sêtre a situ

ação dos carroceiros e sobre o ponto de estacionamento de carroças e charretes, fazen

do sentir a Casa que e necessário amparar essa classe, oferecendo-lhe conforto e pos-

0 sr.

sibilidade para que possam,os carroceiros, ganharem a vida.® =============

0 sr. Presidente declarou encerrada a discussão e submeteu a vq

taçao o requerimento tendo a Casa o aprovado por unanimidade.® = ■

0 sr. Antonio Cruz, com a palavra falou sobre a necessidade da

Prefeitxrra construir toldos no ponto de carroças, afim de abrigar os condutores de -

carroças, do sol e da chuva, e encaminhou a Mesa indicaçao ao sr. Prefeito Munioi

pal nesse sentido.® =======*=======*» ===®=====*=-»== *

■J-»

0 sr. Presidente mandou encaralnha-la ao sr. Prefeito Municipal.

0 sr. Antonio Crniz, com a palavra, justificou e encaminhou

Mesa indicaçao ao e:0Do. sr. Diretor do Serviço de Transito do Estado de Sao Paulo

sõbre a necessidade do en5>lacamento de veiculos.® » = =s = = ® = = *' = = = ® = ®®®®

0 sr. Presidente mandou encaminha-la ao sr. Diretor do Serviço

a

● ●

de Transito do Estado de Sao Paulo. *
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0 sr. Antonlo Cruz, com a palavra, justificou uma indicagao ao

sr. Prefeito Municipal, aobre a conveniência da construção de passagem ligando o pa

trimônio Labienopolis a Vila da Estação.* ======================

9

k

0 sr. Presidente mandou encamlnha-la ao sr. Prefeito Municipal.

0 sr. Antonio Cruz, com a palavra levou ao conhecimento da Casa

que, em um dos Grupos Escolares, esta se passando um fato quasi que Inacreditável de

vez que vem se verificando que determinada professora substituta, de uma classe do 2®

ano, vem privando os escolares de sáirera da classe para suas necessidades fisiologi -

cas, havendo necessidade de manifestar esse fato ao sr. Auxiliar de Inspeção, para -

que sua senhoria tome as medidas que o caso requer, e, encaminhou a Mesa tuna indica -

çao nesse sentido.* ====== ========================= *

« #
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0 sr. Presidente mandou encaminha-la ao sr. Auxiliar de Inspe -

çao.* =

Requerimento do sr. Pedro Afonso de Oliveira, solicitando a in-

serçao em ata de um voto de satisfaçao pela passagem do aniversário do vereador Pli -

9

0 sr. Presidente sulmeteu a voto, tendo a Casa o aprovado por -

unanimidade. s &

*

0 sr. Manoel Fernandes Barbeiro, com a palavra, pronunciou um -

discurso em cue agradeceu as referencias a sua pessoa, e prometeu continmr com os -

mesmos propositos que seu companheiro de bancada, o vereador Jose Carlos Arantes, vem

adotando, denro do principio de beneficiar cada vez mais o município e a populaçao em

0 sr. Presidente deu por encerrado o Expediente.

0 sr. Presidente convidou o sr. Secretário a proceder a chamada

S B

para a ORDEM DO DIA.= =

0 sr. Secretario fez a chamada, verificando-se a presença dos -

seguintes»- Antonio Cruz, Clovis Dantes Ramalho, Delfim Augusto Faria, Domingos Edu -

ardo Bez, Feliclo Botino, Joao Nunes Miranda, Jose Caio de Gois Artigas, Manoel Galdi

no de Carvalho, Pedro Afonso de Oliveira, Maria Jose Vieira e Manoel Fernandes Barbei

9

ro* =
t

0 sr. Presidente declarou que nada constava da pauta.* - * =

0 sr. Presidente deu a palavra para E2PLICAÇÃ0 PESSOAL,* = *

0 sr. Presidente anunciou para a Ordem do Dia da próxima sessão

IS discussão e votaçao dos projetos de leis ns. â/53, V/53 e 7l/52 e -o seguinte»-

discussão única do projeto de resolução n. 1/53.®

0 sr. Presidente deu por encerrada a Sessão.-

Secretário lavrei estaNada mais havendo eu

áta, fiz datilogra-la e a subscrevo.* = * =
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